

Pasaje din MANA

11 iulie

Ioan 1:13:

13 născuți nu din sânge, nici din voia firii lor, nici din voia vreunui om, ci din Dumnezeu.

Ioan 3:3-5:

3 Drept răspuns, Isus i-a zis:

„Adevărat, adevărat îți spun că, dacă un om nu se naște din nou, nu poate vedea Împărăția lui Dumnezeu.”

4 Nicodim l-a zis: „Cum se poate naște un om bătrân? Poate el să intre a doua oară în pântecul maicii sale și să se nască?”

5 Isus i-a răspuns: „Adevărat,

adevărat îți spun că, dacă nu se naște cineva din apă și din Duh, nu poate să intre în Împărăția lui Dumnezeu.

Iac. 1:18:

18 El, de bunăvoia Lui, ne-a născut prin Cuvântul adevărului, ca să fim un fel de pârgă a fapturilor Lui.

1 Pet. 1:5,23:

5 Voi sunteți păziți de puterea lui Dumnezeu prin credință pentru mântuirea gata să fie descoperită în vremurile de apoi! ...

23 fiindcă ați fost născuți din nou nu dintr-o sămânță care poate putrezi, ci dintr-una care nu poate putrezi,

prin Cuvântul lui Dumnezeu, care este viu și care rămâne în veac.

Rom. 7:17:

17 Și atunci, nu mai sunt eu cel ce face lucrul acesta, ci păcatul care locuiește în mine.

Iuda 1:20-21,24-25:

20 Dar voi, preaiubiților, zidiți-vă sufletește pe credința voastră preasfântă, rugați-vă prin Duhul Sfânt,

21 țineți-vă în dragostea lui Dumnezeu și așteptați îndurarea Domnului nostru Isus Hristos pentru viața veșnică. ...

24 Iar Aceluia care poate să vă

păzească de orice cădere și să vă
facă să vă înfățișați fără prihană și
plini de bucurie înaintea slavei Sale,
25 singurului Dumnezeu,
Mântuitorul nostru, prin Isus Hristos,
Domnul nostru, să fie slavă, măreție,
putere și stăpânire, mai înainte de
toți vecii, și acum, și în veci. Amin.

Luca 22:31-32:

31 Domnul a zis: „Simone, Simone,
Satana v-a cerut să vă cearnă ca
grâul.

32 Dar Eu M-am rugat pentru tine,
ca să nu se piardă credința ta și,
după ce te vei întoarce la
Dumnezeu, să întărești pe frații tăi.”

Rom. 16:20:

20 Dumnezeuul păcii va zdrobi în curând pe Satana sub picioarele voastre. Harul Domnului nostru Isus Hristos să fie cu voi! Amin.

2 Cor. 4:4:

4 a căror minte necredincioasă a orbit-o Dumnezeuul veacului acestuia, ca să nu vadă strălucind lumina Evangheliei slavei lui Hristos, care este chipul lui Dumnezeu.

2 Cor. 11:3:

3 Dar mă tem ca, după cum șarpele a amăgit pe Eva cu șiretlicul lui, tot așa și gândurile voastre să nu se strice de la curăția și credințioșia

care este față de Hristos.

Ioan 8:44:

44 Voi aveți de tată pe diavolul și vreți să împliniți poftele tatălui vostru. El de la început a fost ucigaș și nu stă în adevăr, pentru că în el nu este adevăr. Ori de câte ori spune o minciună, vorbește din ale lui, căci este mincinos și tatăl minciunii.

1 Ioan 2:13-14:

13 Vă scriu, părinților, fiindcă ați cunoscut pe Cel ce este de la început. Vă scriu, tinerilor, fiindcă ați biruit pe cel rău. V-am scris, copilașilor, fiindcă ați cunoscut pe Tatăl.

14 V-am scris, părinților, fiindcă ați cunoscut pe Cel ce este de la început. V-am scris, tinerilor, fiindcă sunteți tari și Cuvântul lui Dumnezeu rămâne în voi și ați biruit pe cel rău.